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Horseland je nádherný rozlehlý ranč, který se 

nachází v překrásné malebné krajině. Díky pro-

storným stájím, sedlovně a především jízdárně 

je to široko daleko nejskvělejší místo, pokud jde 

o ustájení, ošetřování i předvádění koní. Kromě 

toho se zde také rodí trvalá přátelství. Část lesa 

v kopcích nad rančem teď ale vypadá hrozně po-

ničeně.

Na zemi kolem malého jezírka se válejí ohoře-

lé větve a ve vzduchu dosud čpí pach kouře, kte-

rý připomíná, co se tady docela nedávno událo. 

První kapitola
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Tři zvířecí obyvatelé Horselandu – Shep, Teeny 

a Angora – sem vyrazili na procházku, aby se na 

vlastní oči přesvědčili o rozsahu škod.

„No fuj! To je ale binec!“ uleví si baculaté pra-

sátko Teeny, které nesnáší, když je někde nepo-

řádek nebo špína.

Shep nakrčí čenich, sotva ve vzduchu ucítí 

zápach spáleného dřeva. „Kdo by si pomyslel, 

že lidé dokážou natropit tolik škody za jedinou 

noc?“ prohodí. Tenhle australský ovčácký pes 

sice lidi často hájí, ale když spatřil celou tuhle 

spoušť na vlastní oči, je z toho otřesený.

„Ale jsou to naši lidé, nezapomněli jste?“ ohra-

dí se prasátko Teeny. „Dejte jim pokoj. I takové 

nehody se stávají.“

„Pf!“ vyprskne kočka Angora. „Všimli jste si, 

že když se odpovědní lidé chovají opatrně, ne-

děje se ani zdaleka tolik nehod?“

Shep se na Angoru zmateně zadívá. „Co víš 

zrovna ty o odpovědnosti?“ zeptá se. „Jediné, o co  

se staráš, je, aby ses vyspala, najedla a učesala.“

„Nechte toho!“ okřikne je prasátko. Už ho 
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otravuje, jak se Shep s Angorou neustále háda-

jí. „Hlavní je, že se naši lidé dostali bezpečně 

domů,“ připomene rozzlobeně oběma. „Copak 

to nechápete?“

Shep si s Angorou vymění pohledy. Nestává se 

často, aby bylo právě prasátko Teeny tím, kdo  

z nich tří uvažuje nejlogičtěji.

„Myslím, že ano,“ přisvědčí nakonec Shep.

„Pro jedenkrát souhlasím,“ přidá se k němu  

i Angora.
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Prasátko se usměje. „Děkuji vám.“ Má radost, 

že dosáhlo svého.

„Shepe,“ ujme se Angora znovu slova a otočí se 

k psovi, „ty máš prostě štěstí, že jsi nešel s nimi, 

i když jsi původně chtěl.“

„Kéž bych šel, protože bych mohl pomáhat,“ 

povzdechne si Shep. „Pamatuji si to ráno, kdy 

odjeli...“
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